Vodas =

BN IN=1

¥ R &

5-1



(1) E&EHEA
7 EE B - BEEEROMAMNRUESREANGMA SR (T5—1)

(ER1 6 4EE)

2 7B E B B Bk E & BB E K
iy L z iy 3 xz g L xz

BN 47 20 27 111 53 58 - - -
N E 33 13 20 87 43 44 - - -
XKiEBH 23 10 13 45 22 23 - - -
wEN 1 1 - 10 5 5 - - -
5 2 4 2 2 12 6 - - -
L RiEET - - - 1 1 - - - -
E O H] 2 - 2 6 3 3 - - -
B8 4 [RHT - - - 1 1 - - - -
M F E 1 - 1 5 1 4 - - -
i 2 N ET 1 - 1 2 - 2 - - -
=\ H 1 - 1 4 3 1 - _ _
2 % B - - - 1 1 - - - -
I &t 14 I 7 24 10 14 - - -
5251 HT 9 5 4 9 4 5 - - -
X B5 HT 2 1 1 8 1 1 - - -
ith B BT 3 1 2 7 5 2 - - -

5-2




4 BHRERBHEBOEZFIAR (T5—2)
CER 1 6 )
B 76 e 151 AR R T B2 —
® x| 2 Z [|# %] =2 z | #] = %
L 111 52 50 | 87 43 44 24 15
/N E 99 46 53 76 37 39 23 14
B 7R B e 15 6 9 13 6 7 2 - 2
A | BEEE 7 3 4 4 1 3 3 2 1
BE TS 4 2 2 4 2 2 - - -
Elak T e 21 4 17 17 4 13 4 - 4
B | DS | XM 28 15 13 19 11 8 9 4 5
wRME 6 - - 6 3 3 - - -
C Al aEEE 1 1 - 1 1 - - - -
Z 0t 17 12 5 12 9 3 5 3 2
/N 5 12 6 6 11 6 5 1 - 1
& | BT B 1 1 - 1 1 - - -
REEE - - - - - - -
BEE TS - - - - - - -
B | EESEMAES 11 5 6 10 5 5 1 - 1
U AR e S - - - - - - -

5-3




(2)

(532 7

7 iEw - FLRRFARRZEZZNRRE (T5-3)

(K1 6EE)
=]

i 7 ET]
iR | 2pE PR B | 2os
By | mem | 2usl | sk | =g | =ma |eueEd)| wam

gmis || 3,628 | 7,501 6,379 134 | 16 | 240 | 3,421 -

N &l 2,986 ] 6,132 ] 5174 117 13 192 ] 2810

x4 w1541 3,344 | 2,870 61 5 74| 1,462

T 301 526 455 10 1 21 293

% 2 W 272 575 457 9 1 24 264 | E

LA 44 80 57 1 - 3 38| #L

# # By 262 501 427 3 3 12 207

B 4 [ AT 52 112 98 3 - 3 64

WP A 210 393 336 2 1 17 189

6 2 INET 110 216 156 7 1 23 113

= J\ By 157 283 242 13 1 12 143

2 {2 8y 37 102 76 8 - 3 37

N 642 | 1,369 | 1,205 17 3 48 611

182511 BT 216 509 442 3 1 6 195

x B By 196 397 338 6 1 21 179

it B Ay 230 463 425 8 1 21 237

5-4




14 ZRXMKBEEERE (T5—-4)
(EK16EE)

B2 F X ®m &
SN 3| (HE2. HE1)

5-9




v FHERBEZEEREKRR (T5-5)
] (FER1 6 4EE)

*

ERARE RN (AE) EIE T
47-8~745H
= 38 P | 3~ | 10~ |oo~| 9P T B B | & s = R N

RAC |

=
&
i
b |

fa
= | B & 4 xRl 9P 89P 96P | LIE | % E & T 4 E = I

3 67TAR

9% | 2,774 361 [ 62 ] 119 3,145 9/ 213 | 2,512 | 217 | 106 | 626 [ 303 [ 154 | 169 | 2,687 [ 1,253 640 194
BN | 9T1rAR .

Z it

3" 6rAY

=
2

N E | 9T1FAY

Z DAt

3 67A R

X iE @ |91rAR

Z it

3 6rAR

w\ET|SFAR

Z it

3 6rAR

E 2 H |9117AR

Z it

3 6rAR

LFHEET | 9T117AR

Z it

3 6rAR

&= 5 BT | 9117AR

Z it

3 6rAR

By RET | 97117 AR

Z it

3 6rAR

# F B 9"117AR

Z it

3 6rAR

o MET | 97117 AR

Z it

3 6rAR

= J\ BT | 9711HAR

Z it

3 6rAR

2 &% 87 |9T11FAR

Z Dt

3 67AR :

N F | 9T1PAR

Z it

3 67AR

BE)IET | 9117 AR

Z Dt

3" 6rAR

X B B7 | 9711FAR

Z Dt

3" 6rAR

B BT | 97117 AR

Z DAt




& (3~64H

FLIRREER

I

EHR (T5—6)

(7)

(ERL1 6 EE)

N
0K T 3% 4R S i

13

_
TE%%@%%

131

101

26
13

30
18

?W%Eﬁwﬁa

Eﬁ%ﬁﬁ@ﬁﬁ

118

91

37

17

27

12

NS SHKIE - Bl

?E&U&Tﬁ%iﬁ

18

?z%

?ﬁﬁ%%%wiﬁ

?wﬁ%zﬁ%%oiﬁ

?m%%wiﬁ

?m%%oiﬁ

?%%%oﬁﬁ

F%%%wiﬁ

35

10

lEusogsovEm

R K B E

18

14

Ji B e 1 6

411

288

65
67
34

3
38

17

1

57

123

41

29
53

ERRE

N

X

+

a

H

8

wEH
= 2 m
LRiEET
B )
B8 4 [RHET
W F Er

¥ 2 PET

= J\ B

N

153 I1HT

X %

it HET

BER®R (T5-7)

()

R XS

ve

OK 4T 8% 4% S 52 5

(ERL1 6 EE)

R K #E S BT B

il = S

M i AR e S H B

Ve E S HKIE - B

B XS X - S B

ERUES

Bl R dr 30 vk S B

B 7R % B 4 1 3 sk S B By

BT 2 KK S B BE

BB K S BIE

B B Wk S B e

I 8 WK S B IE

B R LR O W EE R

iR K B e

B 4T 4K 1

63

16
18
15

2

2

3

ERRH

Lt}

8

X

wiEN
# 2
L REE
E O HT
B8 4 [RET
W F A
i 2 AT

% J\ BT

1535 )1IBT
X %

it E T

5-1



EE®E (T5—-8)

(2)

R XS - it

(FERE1 6 EE)

ves

ﬁﬁ%ﬁwﬁﬁ

R I #E S BT

?w%g@wﬁa

Eﬁ%é@@ﬁ%

NS E S HKIE - B IE

XL RS X - G 4 B

| EEGEN

Bl X 48 i 3 1K © B fE

E%ﬁ%iﬁ%%wiﬁ

Tm%%wﬁﬁ

?&%%w;ﬁ

?%%%o;ﬁ

?ﬁ%%w;ﬁ

lEusowuousw

4R K B EE

e ekl o R s

13

12

19

13

2
19

1

35

it}

L=l

X

wE
# 2
LRiERT
E BT
B8 4 [RHET
# 7 Er
&5 2 BT

= J\ B

15351 ET
X %

it EET

E (9~1145AR) KREE

=
=2
2

FLIR R

j—

EHE (T5—-9)

(7)

R XS - it

(FERE1 6 EE)

ves

ﬁﬁ%ﬁwﬁﬁ

15
15

R I I #E S BT

157
157

86

15

19

?w%g@wﬁa

Eﬁ%é@@ﬁ%

219

219

147

24

13

NS E S HKIE - B IE

XL RS X - G 4 B

13

| RGN

Bl X 48 i 3 1K © B fE

[}

E%ﬁ%iﬁ%%wiﬁ

o

Tm%%wﬁﬁ

?&%%w;ﬁ

?%%%o;ﬁ

?ﬁ%%w;ﬁ

lEusowyousw

4R K B EE

Ji 8 ok 1

439

241

35
40

9
46

1
42

¥

/N
o)

ER

it}

L=l

X

wEH
E 2 W
L RiEE
FE I BT
B8 4 [ BT
W F BT
i 2 PIAT

& J\ BT

B35 )1[ BT
X H

it F T

5-8



GRS B

N
K 3% 4R S = BN

(FERE1 6 EE)

# K S BT 5

(ERE1 6 EE)

HE R IE S EE Y

B i R M e S Y

Ve ESHIE - Bt

B - S B

|

Bl & 48 dr 38 Wk S B fE

B 7R % BE 4 1R 3 K S B

W2 e MK S B BE

BB K S B

o A 3 K S B e

I #E WK S B IE

B R LR O M

1R K B e

BB (T5—-10)

()

R R R

44
44
23
3
3
1

EEE (T5—-11)

ERRE

it

18
()

i3 il
Z 20
L&A
F 3 AT
B8 4 [RHET
7 AT
i 2 AT
15311 BT
M H ET

% J\ BT
X%

X

N

Ve

K 3% 4R S 5 5

#R I K # S B B

$E T XM S i

1 i M e S

Ve ESHIE - B iE

RS R e

ERUES

Bl & 48 dr 52 Wk S B 8

B 7R 1% BE 4 1R e K S B e

AT 2 B K S B

BB S e

B BE WK S B e

I #E W S B IE

W R LR O M EE

R K B e

i I

5-9

2
13
1
16

Jit]

15

x
wEH
= 2 W
L RiEET
& F AT
B8 4 [ BT
#F BT
& 2 R ET
AN
1535 )1 BT
X B
A HET




PE

A 167y ARWPHERZERRKR (T5—12)

(ERL1 65E)

it - - % SHEDHSE 3 5 1 =] w
2 Z = A B [c1]cCz2 | A i —
E 3 # x 3 B Bl #® [ 5F ®| ®
# (%) W= # b
Emfs | 3,816 | 3,552 | 93.1 45,9411 64| 1 1 -] 76 ] 2.1 ] 205] 0.06 | 150 | 142
A & 3,138 [ 2,906 | 92.6 | 36,795 | 54 [ 11 1 -] 66 ] 2.3 ] 178 ) 0.06 | 145 [ 124
K@ | 1,587 | 1,480 | 93.3 | 21,230 ] 26 4 - -1 3] 2.0 791 0.05 67 -
wmEM 367 324 | 88.3 8 3 - -] 1] 3.4 21 ] 0.06 23 23
# Z 6 271 264 | 95.3 3, 843 3 - 1 - 41 1.5 11 0.04 3 12
L Fi2ET 40 36 [ 90.0 - - - - - - -| - - -
= B 218 265 | 95.3 3,715 2 2 - - 41 1.5 19 | 0.07 16 14
R [RET 60 55 | 91.7 838 - - - - -1 00 -| - 1 1
i F 209 187 | 89.5 2,783 8 2 - -1 10] 53 311 0.17 7 32
¥ 2 NET 114 103 | 90.4 1,461 3 - - - 31 2.9 6 | 0.06 - 9
ANl 158 148 | 93.7 2,233 4 - - - 41 2.7 111 0.07 27 29
£ &0 48 4 | 91.7 632 - - - - - - - - 1 4
A E 678 646 | 95.3 9,146 ] 10 - - -] 10] 1.5 21| - 5 18
1531 BT 214 202 | 94.4 2, 806 3 - - - 3| 1.5 9| 0.04 - 8
K % 247 239 | 96.8 3, 363 - - - 2.1 13 | 0.05 4
it B ET 217 205 | 94.5 2,977 - - - 1.0 5] 0.02

5-10




* 1EH6~vARBEZEERKKE (T5—13)
(FERE1 65EE)
xt 2 2 g 2 # B BREERRE (BR) BARKERR (KE)
% E = H E:3 = = Al 3P 3~ 10~ 90~ | 97P bl 3P 3~ 10~ 90~ | 97P
M A 5 B E E E

# (%) L = " b3 # Kl 9P 89P 96P | LIt # KRG 9P 89P 96P | LI E
ERi% | 3,816 | 3,553 1 93.1 ] 2,668 | 759 | 50 | 76 | 3,542 | 216 433 2,710 | 126 57 | 3,550 | 98 | 238 | 2,807 | 287 | 120
I it 3,138 | 2,906 | 92.6 | 2,160 | 645 | 46 | 55 | 2,897 | 188 349 2,205 | 106 49 | 2,903 | 76 | 192 | 2,283 | 245 | 107
K i | 1,587 1,480 | 93.3 | 1,060 | 388 | 25 711,475 1] 120 205 1,101 38 111 1,478 | 40 | 111 1,163 | 117 47
BEW 367 324 | 88.3 230 88 3 3 324 14 40 257 7 6 324 6 20 239 46 13
HE 0 271 264 | 95.3 214 42 4 4 264 14 28 199 13 10 264 9 13 207 20 15
L REAT 40 36 | 90.0 30 3 - 3 36 1 3 27 2 3 36 - - 31 2 3
FE 3 AT 278 264 | 95.0 212 36 41 12 264 3 20 206 22 13 264 7 17 214 17 9
B8 4 [RET 60 551 91.7 54 - 1 - 55 2 4 46 1 2 55 1 1 43 8 2
W P ET 209 187 | 89.5 153 20 6 8 186 10 22 145 7 2 187 9 13 144 13 8
i 2 NET 114 103 | 90.4 94 5 - 4 103 8 4 84 6 1 103 2 5 88 6 2
%= J\ BT 158 148 | 93.7 85 46 31 14 148 8 20 109 10 1 148 - 9 118 13 8
= & Hr 48 45 | 93.8 28 17 - - 42 8 3 31 - - 44 2 3 36 3 -
N 5 678 647 | 95.4 508 | 114 41 21 645 28 84 505 20 8 647 | 22 46 524 42 13
18311 BT 214 203 | 94.9 160 40 2 1 201 5 20 162 10 4 203 | 14 24 158 5 2
X % HT 241 239 | 96.8 199 27 21 11 239 16 36 181 5 1 239 8 13 196 18 4
ith B OHET 2117 205 | 94.5 149 47 - 9 205 7 28 162 5 3 205 - 9 170 19 7

5-11




PEERRER

1m6hARERE

2

BEHE (T5—14)

(7)

(ERL1 6 4E)

WS & i

ves

19
15

WA K S E R

189
179
110

24
13

12

11

10

EERMIECER

573
501
325

70
32

20

21

72

B R AR I S

28
26

20

VS E SHKIE - B IE

BB RS Y |- S B IR

10

RS

Bl X 4R e 38 K S B E

B 7R b e 41 1R R W S B D

I EE K S B

B X e K S B IE

o o o WK S B IE

I #E WK S B

B R U AR O EE

R B EE

14

8

B I

887

105

46

4
39

1

5
58

17

42

21
51

ERRE

|| 471

X 18

i il
A
labop=t:i)
Ei

B8 4 [RET

% 2 T

= J\ BT

£ {2 0

15311 ET
X B

th EHOET

BB (T5—-15)

()

OO O -l

Ve

B % 4R S T B

(FERK 1 6 ERE)

AR K e S B i

BT R XA 1R S R

) i AR S TR

W S ESHKIE - BRIE

B RO B |- SR e

RHE

Bl 4R 38 vk S B IE

B 7 B BkE 41 15 B R © B

I BN S B e

B XN S B E

B A o ok © B e

14 % B8 K © B e

e 5% L R H O L ET R

1R KB EE

fai 4T 4 1

43

18
3

4

2
2

#

4y
i

ERH

fin)

X 18

/R W
x Z
Nabop=t:i)
E il

B8 4 [RET
P ET

¥ 2 PET

= J\ BT

2 2 #r

1525187
X B

th AT

5-12



EEE (T5—16)

()

(FERK 1 6 ERE)

AR K 4 S B R

EERMIECER

i) R S 1 S Y

VS E SHKIE - B

BRSSO

RES

Bl & R dr 38 K S BB

B 7R 1 B 4 R HE K S B

I U BE WK S B e

B e K S B

2 UK BE WK S B e

I BE K S B BE

B AR LR O

R K B

10

[ R

19

1
5

3
12

4
16

2

11

9

#

4y
i

ERH

fin)

X 18

B|E W
E Z 0
Nabop=t:i)
E il

B8 4 [RET
P Er

¥ 2 PET

= J\ BT

2 2 #r

18351 BT
X %

B ET

5-13



7 SmREREERZERRENKRRE (T5—17)

(ER1 6 EFE)

o =2 =2 SEDH DE 5 5 1] F o %

2 2 A B |Cc1]cC2 3] 5] Al E El o

Ed 5 b3 &t i wo|3F| ® L/ S )

E= il il il il &2 % |wy| & | EE| B

% (%) () F % B2 B

ENHRE || 3,765 | 3,438 91.3 | 614 | 258 9 31 912 | 26.5 | 3,151 ] 0.9 | 368 56 12
I it |l 3,057 | 2,805 91.8 | 503 | 215 5 17 740 | 26.4 | 2,462 | 0.9 | 308 53 12
XK\ M| 1,502 ]| 1,3N1 91.3 | 251 | 110 - 8 369 | 26.9 | 1,181 ] 0.9 | 122 27 5
mET 319 280 | 87.8 | 54 13 1 2 70 | 25.0 2521 0.9 20 - 5
EEZmH 313 290 92.7 66 25 - 2 93 | 32.1 294 1 1.0 19 - -
L REET 53 51 96. 2 5 4 - - 91 17.6 321 0.6 3 - -
) 297 275 92.6 45 12 - 2 59 | 21.5 186 | 0.7 35 3 2
B8 & [RET 65 59 | 90.8 11 4 - - 15| 25.4 42 (0.7 8 - -
W F E 204 188 92.2 28 23 2 - 53 | 28.2 202 | 1.1 39 2 -
& 2 BT 90 87 96.7 1 12 - 1 24 | 27.6 114 | 1.3 20 - -
= J\ HT 163 153 93.9 28 1 1 - 40 | 26.1 133 | 0.9 29 21 -
£ & 0 51 51 | 100.0 4 1 1 2 8] 15.7 26 | 0.5 13 - -
I it 708 633 89.4 | 111 43 4 14 172 | 27.2 689 | 1.1 60 3 -
18531 BT 187 169 90.4 26 10 3 6 45 | 26.6 176 | 1.0 10 - -
X % HT 248 217 87.5 44 20 1 6 7] 32.7 276 | 1.3 27 2 -
it E T 273 2471 90.5 | 41 13 - 2 56 | 22.7 2371 1.0 23 1 -

5-14




O 3mRKIRERMKSE (T5—18)

(k1 6 FE)
R e

® ®

= - + + ++ = - + + ++

% Lk % Lk
ENRE 3,132 3,038 64 24 6 3,132 3,123 5 3 1
N E 2,556 2,493 36 21 6 2,556 2,549 3 3 1
X #E W 1,282 1,253 14 9 6 1,282 1,271 1 3 1
|EM 260 258 1 1 - 260 260 - - -
E Z 258 251 6 1 - 258 258 - - -
ok p=t:i) 48 45 3 - - 48 48 - - -
B 233 230 1 2 - 233 233 - - -
& o [RET 43 36 4 3 - 43 42 1 - -
el 159 157 2 - - 159 159 - - -
¥ 2 NET 18 12 3 3 - 18 71 1 - -
= J\ BT 147 143 2 2 - 147 147 - - -
£ = i 48 48 - - - 48 48 - - -
N E 576 545 28 3 - 576 574 2 - -
1B )BT 148 137 9 2 - 148 148 - - -
X B Hr 200 194 6 - - 200 200 - - -
it B ET 228 214 13 1 - 228 226 2 - -

5-15




Y SEREBERZEEMRKRE (T5—19)
(FRK16EE)
xt %2 % B’ 2 # B BARFEFERR (BF) BARFEFERR (KE)
] 2 2
E3 & = w =z =z = B[] 3P 3~ | 10~ |90~ 97P p:ll 3P 3~| 10~ |90~ |97P
£ LA 8 & E E E

Eod (%) L = R & B K| 9P 89P 96P LI E] # xiE| 9P 89P 96P |LL L
ERNEE || 3,766 | 3,441 91.4 ] 2,845 368 133 95 3,415 | 160 | 284 | 2,767 | 142 | 62 | 3,431 130 | 227 12,790 | 196 | 88
N £t || 3,057 | 2,807 91.8 ] 2,331 281 120 75 2,785 | 129 | 244 | 2,248 | 113 | 51 | 2,799 | 103 | 185 | 2,282 | 159 | 70
X i\ |l 1,502 | 1,371 91.3] 1,178 106 70 17 1,366 63 | 143 | 1,096 45 1 19 | 1,367 56 | 103 | 1,113 75 | 20
wmET 319 280 87.8 227 4 9 3 280 6 24 226 15 9 280 7 12 223 26 | 12
5 EH 313 290 92.7 250 16 18 5 290 14 13 234 19 | 10 290 4 20 230 16 | 20
LEEET 53 51 96.2 43 4 1 4 51 2 6 42 1 - 51 3 2 42 2 2
F O AT 297 276 92.9 225 32 5 14 275 16 27 217 13 2 275 13 14 229 17 2
PS4 RHET 65 59 90.8 53 1 5 - 58 5 7 42 2 2 59 4 3 46 2 4
W F 204 188 92.2 149 19 4 16 183 10 11 152 7 3 188 9 1 155 10 3
2 NET 90 88 97.8 70 1 2 5 78 6 68 3 1 85 4 7 67 5 2
= J\ BT 163 153 93.9 95 43 4 1 153 4 7 132 6 4 153 2 10 135 2 4
= & i1 51 51 100.0 4 8 2 - 51 3 6 39 2 1 51 1 3 42 4 1
N Hi 709 634 89.4 514 87 13 20 630 31 40 519 29 | 11 632 27 42 508 37118
1E3E)I[HT 188 170 90.4 135 29 6 - 168 5 8 142 10 3 168 6 18 131 8 5
X % BT 248 217 87.5 181 24 7 5 216 9 14 181 9 3 217 6 14 176 13 8
| T 273 247 90.5 198 34 - 15 246 17 18 196 10 5 247 15 10 201 16 5

5-16



BEHE (T5—20)

(7)

(ERL1 6 4EE)

o8 XD

Y

0K i B 4R S 2

20
15

R K HE S B R

90
86
44

12

13

%W%EE@%E

248
193

83

30

18

lssmEcmm

NS E SHIE - BifE

B L RS X - S

EEUES

Bl & 48 e 38 K S B BE

_%%ﬁﬁiﬁ%%wiﬁ

b v 8 v o m e

B X HE K S B

| B BE vk © B BE

10

4 3 Wk S B IE

25

| R LR O L EE

R K B BE

i R Rk

442

137

52
19

4
35

1

11

54

30
24
41

ERRE

il

bl

X

i il
AL
labop=t:i)
E

B8 4 [RET

% 2 HET

= J\ BT

£ {2 0

15311 ET
X B

th EH AT

BB (T5—-21)

()

16 4EE)
®R] %

=S

BBl
i
5
D
i
=

*
E=3
D
i
=

L

%ﬁ%ﬁﬁ@ﬁﬁ

lessemec=m

NS E SHKIE - I

B B X0 X |- 5 4

%EM

_mﬁﬁ%%%o;ﬁ

B 2R [ BE 4 1R BE K S B 95

T 3 3 MK S B IE

B X HE WK S B BE

I B G K S B BE

2 4 32 MK S B E

lEws o gsoumm

R K B TR

o 8 9% 1

136

12

9
18

1

6

2
5

6
1

#

/Y
i

ERH

”

fin)

18

X

/R W
x5 2
Nabop=t:i)
& I BT

B8 4 [RET
P ET

B 2 PET

= J\ BT

2 2 #r

1525187
X B

th AT

5-17



EEE (T5—22)

()

16 E[E)

®

%W%EE@%E

b swmEc=m

N S E S HIE - Bl

B B 0 X |- B2 R

%E%

T&%%%%o;%

?wmﬁzﬁﬁﬁwﬁﬁ

Fm%%wﬁﬁ

Fm%%w;ﬁ

Fﬁﬁ%w;ﬁ

Fﬁﬁ%w;ﬁ

18

I TR

R K B E

10

| Bl

107

17
3

4
14

20
6

11

5
15

E2

4y
Ty

ER#

M

b=l

X

i il
E 2 H
L HEET
EEl

B 4 [RET
®F E
¥ 2 PRET

= )\ H

= BT

B

1831 Br
X B

th T

5-18



(3) REFBFREFEXIEKRT (T5—-23)

A g AR 2 P (FRE 16 EE)
7 FE—tEREAM | REHSKE i %
| % 1 1
SNEL 8 87
BEtL 48—
7 FE—MREBER | REHRHE iis %
m # 1 1
SN 8 700

5-19



(4) T™WMETBFREERKR (T5—24)

(TR 64EE)
% e (R R &HF) ERITRHIEE (A3
BEH - BEHT - I - OB E # K
RIFZE HEER | BRPER FLIREER IR E Dt | B | 2 » | B
FHk &
B [ smi | E%|smy | E% | sn | E% | snB ([ E% | sng [ @% | smk] ® | ® [ B " | #
EM# 8 54| - -] 135 | 1,253 | 143 ] 2,487 | 98] 2,328 | 120 | 2,878 ] 1,572 [372 | 3,453 | 3,065 | 6
M E 8 524 | - -] 99 995 | 120 | 2,144 | 86| 2,124 | 18 550 | 1,096 | 329 | 2,598 [ 2,430 | -
KM - - - - 4 615 | 30| 1,136 | 13 648 | 17 532 386 | - 11 881 | -
wE W 2 2] - -] 19 125 | 24 210 | 32 670 1 18 326 | - 338 410
& 20 - - - - 12 93 6 56 - - - - - - 155 16 [ -
L7 EHET - - - - - - - - - - - - 2 - 28 5| -
E i 1 mn| - - 4 3| 12 155 | 12 318 - - 265 | 1 396 593 | -
B & [RET - - - - 12 54 [ 12 233 12 306 - - 54 | 272 212 365 | -
#F Er - - - - - - 6 46 - - - - 3| - 295 180 [ -
¥ 2 PET 4 484 | - - 6 46 | 18 215 | 16 163 - - 37| - 88 174 [ -
ERAN) - - - - 4 31 - - - - - - 23| 56 240 312 | -
£ R H 1 7] - - - -] 12 93 1 19 - - - - 75 105 [ -
o E - -] - -] 36 258 | 23 343 | 12 204 | 102 | 2,328 476 | 43 855 635 | 6
15351187 - - - - 13 85 7 100 - -| 62 876 245 | 43 260 189 [ 2
K % - - - - 2 60 - - - - - - - - 188 159 [ -
it B Er - -] - -] 1 13 ] 16 243 12 204 | 40 ] 1,452 21| - 407 287 | 4

5-20




(5) XRBRBEYR—IFEX (T5—-25)
(PRl 6 £E)

® B B W R (g )

E & |55 B %] 50055 | 500~ 1,000~ | 1,500~ | 2,000~ [2,500LLk

1, 0003 | 1, 500K | 2, 000K 5 | 2, 500K 5

BN 59 57 - 10 11 25 9
INE 45 44 - 7 10 19 7 2
X 8 29 28 - 6 6 14 3 -
wE™ 1 1 - - - 1 - -
- 5 5 - 1 2 2 - -
LA - - - - - - - -
E A 4 4 - - 1 2 - 1
& 4 [RET - - - - - - - -
W F HT - - - - - - - -
& 2 BT 3 3 - - - - 2 1
= J\ B - - - - - - - -
= & Hr 3 3 - - 1 - ) _
N 14 13 - 3 1 6 2 2
1H2E 1187 6 6 - 2 1 2 - 1
X % H 4 4 - 1 - 1 1 1
A H T 4 3 - - - 3 1 -

5-21



(6)

CELTIONEREE (T5—

(Frk1 6 FE)

¥

7 gt R Al

DHER: R

=0

(%

#)

FEERRE 5

ey EIE

e

REBE

i)

b
E

t

=z

BEER

BENHE

SHERE

HEMOHE

Z Dt

3

iz L
2

PA
=

&t

2

DL | =N w

BEtL 82—

DEER IR

FEERE 5

ey EIE

e

REBE

BEER

BENHE

SHERE

HEMOHRE

Z Dt

PA
=

&t

16

iz L
1
1
1
3

Gl | H|w|o

* ARHIR

ERICHIEERARD

5-22




(7) BFRERESEKRE (T5—-27)

(ER1 6 EE)

L E & wER xR R gl R ¥ R BEE

(RBRER ) HER - RBRER O iR

RAB | BAB | RAB | BAB | RAR | EAB | =AE | EAB EJN-] EAE | EAB | EAB EAE
iR R AT - - 58 64 1 3 45 64 28 58 1 -
BEtL 42— - - 21 34 - - 15 25 7 11 1 21
U\ it 82 90 | 631 | 661 | 112 | 133 80 92 591 635 [ 192 | 279 2,063
XKi#EM 14 15 | 420 | 440 94 [ 115 42 46 337 365 | 138 [ 167 1,337
mEN 68 75 61 64 3 3 11 11 52 57 17 25 220
' Z W - - 16 18 - - 3 3 20 24 17 34 200
L HEET - - 40 44 - - 1 4 39 40 9 19 31
#E O M - - - - 3 3 14 14 54 57 2 4 52
B8 4 [RHET - - - - 1 1 - - 10 10 1 2 40
W F - - - - - - - - 10 1 1 1 35
B 2 N ET - - 44 44 2 2 2 3 41 43 - - 18
= J\ H - - 16 17 7 7 1 2 8 8 - - 70
=X Br | - - 34 34 2 2 6 9 20 20 7 27 -
U\ it 23 29 1 1 8 9 245 288 69 | 139 765
B ET 23 29 - - 4 4 94 112 29 68 139
X % HT - - - - - - 4 5 120 139 14 22 299
o HOHT - - - - 1 1 - - 31 37 26 49 327

5-23




(8) BFHREXE -BMAEXR (T5-28)
CERL 1 6 £E)

BE

2

EERREREXEEE | AR

=

AL

X

FEREE L ERERER || BiE

BERRE 119 119 - s

N E 105 105 : 67

X B W 25 25 - 38

B2 T 38 38 - 6

£ 2 0 10 10 - 8

LAmigE 1 1 - -

E 3 B 3 3 - 4

B 4 [RET 13 13 - -

el 4 4 - 3

& 2 IET 1 1 - 1

= J\ B 7 7 - 7

2 2 H 3 3 - -

N E 14 14 - 19

18251187 7 7 - 5
X % B 3 3 -
@ A 4 4 -

5-24




	第５章　母子保健
	(1)医療給付
	ア　養育・育成・療育医療の性別及び種類別給付件数(T5-1)
	イ　育成医療給付件数の障害別内訳(T5-2)

	(2)健康診査
	ア　妊婦・乳児委託健康診査受診状況（T5-3）
	イ　先天性代謝異常等検査(T5-4)
	ウ　乳児健康診査実施状況(T5-5)
	エ　乳児健康診査（3～6ヶ月児）疾病異常
	（ア）要観察(T5-6)
	（イ）要精検(T5-7)
	（ウ）要医療(T5-8)

	オ　乳児健康診査（9～11ヶ月児)疾病異常
	（ア）要観察(T5-9)
	（イ)要精検(T5-10)
	（ウ）要医療(T5-11)

	カ　1歳6ヶ月児歯科健康診査実施状況(T5-12)
	キ　1歳6ヶ月児健康診査実施状況(T5-13)
	ク　1歳6ヶ月児健康診査疾病異常
	（ア）要観察(T5-14)
	（イ）要精検(T5-15)
	（ウ）要医療(T5-16)

	ケ　3歳児歯科健康診査実施状況(T-17)
	コ　3歳児尿検査実施状況(T5-18)
	サ　3歳児健康診査実施状況(T5-19)
	シ　3歳児健康診査疾病異常
	（ア）要観察(T5-20)
	(イ)要精検(T5-21)
	(ウ)要医療(T5-22)


	(3)保健所母子保健事業実施状況(T5-23)
	(4)市町母子保健実施状況(T5-24)
	(5)未熟児健康サポート事業(T5-25)
	(6)こどもすこやか相談事業(T5-26)
	(7)母子保健家庭訪問状況(T5-27)
	(8)母子保健支援･助成事業(T5-28)


